
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Sesión: Ordinaria

Fecha: lunes, 21 de septiembre de 2020
Hora: 09:00 h.

La  Junta  de  Gobierno  Local,  se  reunirá  en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el

Orden del Día que se adjunta.

Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 5537, de

17 de septiembre de 2020, le comunico, significándole que, de no celebrarse en primera

convocatoria,  la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después.

Los/as  miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  tendrán  a  su  disposición  los

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del  Orden del  Día,  al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA:
ALCALDÍA

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas con carácter

extraordinario y extraordinario y urgente del día 2, y la extraordinaria del día 9 de septiembre actual.

ALCALDÍA

2.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D. Manuel Herrera González, Policía Local

de este Ayuntamiento, con motivo del reciente fallecimiento de su padre, haciéndolo extensivo al

resto de su familia.

ASESORÍA JURÍDICA

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, por la que

se  estima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  28/2020,  contra
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desestimación presunta de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo al

impactar con una tapa de alcantarillado, para toma de conocimiento y acatamiento.

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, por la que

se  declara  la  inadmisibilidad  del  Recurso  seguido  en  Procedimiento  Contencioso  Ordinario  n.º

171/19, contra Decreto de adjudicación del contrato de obra de Remodelación de la calle Pedro

López, para toma de conocimiento.

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, por el que se

tiene por desistido del Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 296/19 seguido contra acuerdo de

la JGL, desestimatorio de Recurso de Alzada formulado contra Acuerdo del Tribunal Calificador de la

Convocatoria del concurso de movilidad de provisión en propiedad de 14 plazas de Policía Local y

concurso de méritos para la provisión de 2 plazas en propiedad de Policía Local, turno de movilidad,

para toma de conocimiento.

6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, por el que se

tiene por desistido del Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 22/20 seguido contra sanción de

tráfico, para toma de conocimiento.

7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, por el que se

tiene por desistido del Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 314/19 seguido contra Resolución

sancionadora, para toma de conocimiento.

8.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, por el que se

tiene por desistido del Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 313/19 seguido contra sanción de

tráfico, para toma de conocimiento.

9.-  Propuestas  de  la  Asesoría  Jurídica  Municipal  para  que  la  Corporación  se  persone  en  los

procedimientos incoados en su contra que a continuación se relacionan:

- Procedimiento Despidos/Ceses n.º 403/20, ante el Juzgado de lo Social  n.º 3 de Córdoba, en

Reclamación  de  Despidos  improcedentes  de  trabajadores  con  categorías  profesionales  de

Limpiadora ( Anexo I,9) y Oficial de Segunda Pintor (Anexo I,6).

- Procedimiento Despidos/Ceses n.º 471/20, ante el Juzgado de lo Social  n.º 4 de Córdoba, en

Demanda  por  Despido  improcedente  de  trabajador  con  categoría  profesional  de  Auxiliar  de

Jardinería ( Anexo I,7).

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD

10.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Solidaridad,  de  suspensión  y

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Fortalecimiento de la gestión de residuos a través

de la mejora de equipamiento para el tratamiento y reciclaje de residuos en el municipio de Sucre,

Bolivia", subvencionado al FAMSI, en virtud de Convenio de colaboración.

11.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada de Solidaridad,  de  aprobación  de la

modificación  presupuestaria  del  Proyecto  "Desarrollo  rural  y  Empoderamiento  de  las  mujeres

indígenas a través de la agroecología", Guatemala, subvencionado a la Asociación MAIZCA dentro
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de  la  Convocatoria  de  Subvenciones  a  Proyectos  de  Cooperación  para  el  Desarrollo  2019

(Modalidad B).

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de aprobación del

expediente de contratación de Obra de remodelación del sistema de climatización y ventilación del

Mercado Municipal de Ciudad Jardín.

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de aprobación del

expediente  de  contratación  del  Servicio  de  mantenimiento  de  la  red  de  radiocomunicaciones,

sistema digital TETRA, de la Policía Local.

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de aprobación del

expediente  de  contratación  de  Obra  de  reparación  del  carril  de  tráfico  en  el  Bulevar  de  Gran

Capitán.

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de aprobación del

expediente de contratación de Suministro de vehículos para el Servicio Municipal  de Protección

Civil.

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de aprobación del

expediente  de  contratación  de  suministro  de  vestuario  y  calzado  con  destino  al  personal  de

Servicios de este Ayuntamiento.

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud Laboral, de

aprobación de la Oferta de Empleo Público correspondiente al ejercicio 2020.

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y

SEGURIDAD

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

18.-  Propuesta  del  Consejo  Rector  de  la  Gerencia  Municipal  de  Urbanismo,  de  toma  de

conocimiento y aceptación del acuerdo de valoración de la Comisión de Valoraciones por el que se

fija el justiprecio a pagar por la expropiación forzosa de las fincas números 3, 5 y 7 de la calle

Hornillo.
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ÁREA SOCIAL

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de aprobación de

Convenio de colaboración con IEMAKAIE, y de concesión de subvención, para la ejecución del

Proyecto "Atención a familias en situación de riesgo o exclusión social de Córdoba".

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de aprobación de

Convenio de colaboración con la Fundación Secretariado Gitano, y de concesión de subvención,

para la ejecución del Proyecto "Itinerarios integrados de inclusión socio-laboral para la población

gitana en el marco del Programa Operativo de inclusión social y de la economía social (Acceder)

2020".

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO

21.- Proposición de la Sra.  Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio Histórico,  de

aprobación de Convenio de colaboración con el Real Centro Filarmónico Eduardo Lucena, y de

concesión de subvención para financiación del Programa de Actividades 2020.

22.- Proposición de la Sra.  Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio Histórico,  de

realización del  Proyecto  "Maestrías",  dentro de la  Programación de la  Posada del  Potro-Centro

Flamenco Fosforito.

23.-  Proposición de la Sra.  Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio Histórico,  de

realización de los Proyectos "Matinales Flamencas" y Trasteando", dentro de la Programación del

4.º trimestre de la Posada del Potro-Centro Flamenco Fosforito.

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de aprobación de Convenio

de colaboración con la Federación de Peñas Cordobesas, y de concesión de subvención, para el

desarrollo de los Proyectos del año 2020.

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de aprobación de las Bases

de la Convocatoria pública para la elección del Rey Melchor para la Cabalgata de Reyes Magos

2021.

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO
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DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO

26.- Proposición del Sr. Concejal de Mercados y Comercio, Salud y Consumo, de ampliación del

plazo  de  ejecución  y  de  modificación  de  actividad  del  Proyecto  "Alimentando  Córdoba,

subvencionado a la Asociación para la Investigación en Sociología y Estudios Campesinos (AISEC).

URGENCIAS

RUEGOS Y PREGUNTAS

Córdoba, fecha y firma electrónica.

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL,
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